
Ata  da  Assembléia  Geral  Ordinária  do  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Criança  e  do  Adolescente
realizada aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, realizada na Casa de Participação
Comunitária, situada na Av. Rei Alberto I número 119 em Santos. Justificaram suas ausências a conselheira
Carlos  Alberto  Ferreira  Mota,  Helenice  Alves  Fontes.  Pauta:  Apreciação  e  Deliberação  da  ata  da
Assembleia  Geral  Ordinária  anterior;Posse  dos  membros  da  Comissão  Infanto-Juvenil  do
CMDCA;Apreciação e deliberação do pedido de remanejamento de verba do Projeto Construindo
Sonhos  do  Centro  de  Aprendizagem  e  Mobilização  Profissional  e  Social  –  CAMPS;Apreciação  e
deliberação  de  procedimentos  sobre  a  cessação  de  uso  de  instrumentos  musicais  nas  unidades
municipais escolares aos finais de semanas; Relatos dos representantes dos Conselhos e Comissões;
Relatos  da Diretoria  Executiva; Relatos  das  Câmaras  Setoriais; Assuntos  Gerais.  O Senhor  Edmir
Nascimento, presidindo os trabalhos, inicia saudando aos presentes, agradecendo a presença de todos, e, em
especial  aos  pais  e  educadores  que  se  fazem  presentes  nesta  Assembleia  Itinerante,  faz  a  leitura  da
convocação e  inicia  com o  Item 1  –  Colocada  em aprovação a  ata  da  Assembleia  do  mês  de  Agosto.
Deliberado: Aprovado. Colocada em aprovação a ata da Assembleia do mês de setembro foi solicitada a
correção pela Sra. Luci Freitas que se inclua ao lado do nome da Casa da Rua Cira o termo Unidade de
Acolhimento.  Deliberado:  Aprovado.  Item 2 – O Sr.  Presidente,  parabeniza a todos os envolvidos neste
processo em especial a Srta Mylena Portela, membro da Comissão Infanto Juvenil anterior, aos educadores
do Colégio Jean Piaget,  a Professora Cristina, de Caruara. Informa que a Assistente Social Sra. Adriana
Santos será a facilitadora do trabalho que permitirá que nossas crianças conheçam melhor o SUAS/SUS e
ECA nos  encontros  durante  o  presente  mandato.  Passa  em seguida  a  chamar  os  adolescentes  para  que
venham assinar o livro de ata em que são empossados como membros da Comissão Infanto Juvenil  do
CMDCA. Ao fazer uso da palavra a Sra. Adriana diz que dado aos diferentes horários de atividades escolares
dos empossados, as reuniões desta Comissão acontecerão aos sábados pela manhã na Casa de Participação
Comunitária e que a próxima reunião será dia 19, com início as 9 horas. A Srta Mylena fazendo uso da
palavra parabeniza aos recém empossados e relata um pouco de sua experiência enquanto participou da
Comissão. O Sr. Edmir agradece mais uma vez ao empenho de todos e, em especial, a Sra. Taís Aguiar, da
Secretaria de Cidadania – SECID, por todo trabalho e empenho para reconstituição da Comissão Infanto
Juvenil.  Informa,  também que,  as  declarações  dos  estudantes  serão  enviadas  por  e-mail.Item 3  –  Eu,
explico que o CAMPS, oficiou ao Conselho uma solicitação de remanejamento de recursos para
pagamento de 13º salário, já previsto no projeto Construindo Sonhos, para o mês de novembro por
ser o período legal para pagamento. Deliberado: Aprovado. Item 4 – O Sr. Edmir, lê a resposta do
ofício da SEDUC, sobre a suspensão de ensaios das bandas nas unidades escolares. Explica que
houve uma ação civil sobre o excesso de ruído em determinada Unidade Escolar do Município e
que por conta disso a Sra. Secretaria de Educação havia suspendido, em todas as escolas os ensaios
de bandas. A Sra. Rose Mary de Carvalho, solicita que se faça o levantamento das escolas em que
não  estão  ocorrendo  os  ensaios  para  que  recebam  as  devidas  orientações.  A Sra.  Taís  ficou
incumbida da tarefa. A professora Milene, do Florestan Fernandes, informa que em sua escola os
ensaios voltaram a acontecer. Item 5 – Falando pelo CM-PETIm a Sra. Viviane Figueira, relata que
na reunião do dia 27, fizeram avaliação do evento acontecido no dia 23 de outubro no Jardim
Botânico.  Foi muito bom dada a exiguidade de divulgação. Que enquanto faziam a abordagem
houve um pai que indagou se mandar o filho de 11 anos lavar o carro era trabalho infantil. Foi
explicado ao senhor que trabalho do lar, desde que não rotineiro não é trabalho infantil. A reunião
itinerante  este  mês  aconteceu  no  CIEE  com  a  presença  de  estudantes  da  Unifesp  e  bem
participativa. Quanto ao encaminhamento da criança em trabalho de rua pelo 0800 vendendo bala
em ônibus veio a resposta e solicita que se oficie ao Ministério Público. A próxima reunião será dia
24, na Casa de Participação as 9h e solicita que a Casa convide as demais entidades.
A Sra. Tais, fala pela CEVISS, informando que todas as terças-feiras estão fazendo o monitoramento do
plano e fechando o material para divulgação do Disque Denúncia. Próxima reunião dia 10, as 9horas. O Sr.
Edmir informa que, no Monitoramento do Plano Decenal, houve uma segunda reunião com o pessoal da
Saúde, que grande parte do plano já está sendo executado e, que estão levantando as ações pendentes para
inserção no PPA. Lembra ainda a questão do SENAT que estão sendo levantados com base nos dados dos
Conselhos Tutelares. Item 6 – Continuando com a palavra o Sr. Edmir fala sobre a emissão dos Certificados
de eficiência pelos Conselhos Tutelares devem ser cumpridas conforme é estabelecido pelo ECA. A CT Rose
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pergunta sobre o envio dos programas das entidades e se cada Conselho Tutelar atenderá unicamente sua
região. Sua pretensão será atendida. Sr. Edmir informa que esteve em reunião com a SEAS para discutir
sobre o Fluxo do CREAS no que diz respeito a prazos e respostas de ofícios, saindo como encaminhamento a
proposta de reunião com os Conselhos Tutelares em conjunto com o CMDCA e SECID. Sra. Taís informa
que a capacitação do 0800 não aconteceu. Houve uma reunião com a equipe da SEVIEP por causa do não
cumprimento em relação a Ficha de Notificação e o assunto será retomado neste CMDCA. Há a necessidade
de do envio de relatórios trimestrais e o assunto será normatizado. A reunião ocorrerá com todos os atores do
SGD em data a ser marcada. Informa ainda sobre a reunião da Rede Metropolitana de CMDCA’s onde estão
estabelecendo  uma  minuta  para  a  implantação  da  Casa  de  Acolhimento  para  as  mulheres  gestantes
dependentes  químicas  e/ou  com transtornos  mentais,  com o  apoio  da  DRS  e  Promotoria  Comunitária.
Solicitam ainda a criação pela AGEM de uma Comissão da Criança e do Adolescente.  Sr. Wilsom, lembra
que em dezembro é o prazo final para a revalidação dos registros das entidades. Item 7 – A Sra Luana, pela
Câmara de Relações Públicas, informa sobre as atividades da Semana Destinação Criança e solicita que as
entidades se envolvam ativamente pois elas são o melhor testemunho da destinação e sua importância. Eu,
falando pela Câmara Financeira, relato que recebemos representantes de São Vicente para conhecer como é o
nosso trabalho com a gestão do FMDCA e analisamos algumas prestações de contas. A Sra. Viviane, do Lar
Santo Expedito, fala pela Câmara de Planejamento, onde se debruçaram sobre os relatórios dos Conselhos
Tutelares e o ofício da SESEG. Assuntos Gerais: Sra. Fala que falamos tanto em inclusão e que o local onde
está acontecendo essa reunião é péssimo em termos de acústica, iluminação e ventilação. Sra. Luci, pede a
atualização  e  divulgação do  portal  dos  Conselhos  e  também,  a  aceleração  das  obras  do Complexo Rui
Ribeiro Couto.  O Sr.  Edmir  lembra que estão abertas  até as  17h de 16 de novembro as inscrições dos
membros da sociedade civil para compor o CMDCA para o biênio 2017/2019. Nada mais havendo a ser
falado encerra a presente assembléia e, solicita a mim Maria Cristina Dias de Oliveira que redija a presente
Ata.

 

EDMIR SANTOS NASCIMENTO                                 MARIA CRISTINA DIAS DE OLIVEIRA
                   Presidente Ad hoc                                                      2ª. Secretária
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